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Анотація 

Основне завдання дисципліни «Електронна система закупівель ProZorro» є формування та 

розвиток у здобувачів вищої освіти загальних і професійних компетентностей у сфері 
здійснення закупівель через електронну систему ProZorro. В процесі вивчення дисципліни 

має бути сформоване сучасне бачення та система спеціальних знань з організації та 

принципів роботи електронної системи публічних закупівель ProZorro, а також набуття 

практичних навичок використання електронної системи ProZorro для цілей бізнесу, для 

пошуку постачальників, зниження закупівельних цін, для пошуку партнерів та реалізації 

власних товарів, робіт чи послуг.  

Дисципліна пропонується для вивчення здобувачам вищої освіти спеціальностей 

«Менеджмент організацій», «Торгівельний менеджмент», «Маркетинг», «Митна справа», 

«Інформаційні технології у бізнесі», «Туризм», «Готельно-ресторанна справа», «Ресторанні 

технології», «Державні фінанси», «Економіка підприємства», «Економіка бізнесу», 

«Міжнародний бізнес» ступеня вищої освіти «Бакалавр». 

 

Мета дисципліни 

Формування системи теоретичних і прикладних знань, умінь і навиків щодо використання 

електронної системи закупівель ProZorro для цілей бізнесу, для освоєння коштів державного 
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та місцевих бюджетів, для моніторингу та контролю діяльності розпорядників державних 

коштів. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

– законодавче регулювання публічних закупівель; 

– правові та економічні засади здійснення процедур закупівель через электрону систему 

закупівель ProZorro; 

– практичне застосування процедур закупівель; 

– існуючі процедури закупівель та особливості їх проведення; 

– порядок і особливості розроблення документації електронних закупівель; 

– порядок подання та розгляду скарг; 

– процедури моніторингу та контролю за відкритістю, чесністю та прозорістю здійснення 

закупівель. 

вміти: 

– використовувати електрону систему закупівель ProZorro для здійснення публічної 

закупівельної діяльності як в якості продавця, так і в якості закупівельника; 

– здійснювати пошук та підписку на оголошені публічні закупівлі; 

– працювати з відкритими реєстрами України для перевірки організацій-учасників торгів; 

– спостерігати та здійснювати закупівлі на авторизованому майданчику системи ProZorro; 

– використовувати цінові та нецінові критерії оцінки пропозицій торгів;  

– кваліфіковано складати та оформляти документацію торгів; 

– застосовувати на практиці знання щодо контролю та моніторингу електронних 

закупівель. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання основ економіки, менеджменту, державного управління. 

 

Програма дисципліни 

 

Тема 1. Основні поняття та сутність публічних закупівель  

Система публічних закупівель та історія її розвитку в контексті соціальних, економічних та 

політичних процесів в Україні. Закордонний досвід здійснення публічних закупівель та 

запобігання корупції у цій сфері. Правові основи системи публічних закупівель та стан 

нормативно-правової бази у цій сфері. Закон України «Про публічні закупівлі». Набуття 

чинності закону та сфера його застосування. Електронні закупівлі. Стан та перспективи 

розвитку. 

 

Тема 2. Організаційні аспекти електронної системи закупівель ProZorro 

Базові принципи організації публічних закупівель. Види та форми публічних закупівель. 

Порогові та запорогові закупівлі. Основні учасники процедури публічних закупівель. 

Використання системи ProZorro в інтересах бізнесу. Огляд роботи електронних майданчиків 

«Прозорро». Реєстрація на електронному майданчику Прозорро. Планування закупівель як 

передумови здійснення процедур закупівель. Річний план закупівель і вимоги щодо його 

заповнення та  оприлюднення, а також порядок визначення предмета закупівлі. 

 

Тема 3. Електронна система закупівель ProZorro. Порядок організації та проведення 

відкритих торгів. Аукціон – основна процедура публічних закупівель. Основні положення та 

методика роботи у модулі «Аукціон». Нецінові критерії оцінки. Процедура оприлюднення 

пропозицій. Практичні питання у роботі з електронним майданчиком. 

 

 



 

 

 

Тема 4. Особливості та специфіка процедури здійснення електронних закупівель 

Порядок організації та проведення переговорної процедури закупівлі. Порядок організації та 

проведення конкурентного діалогу. Кваліфікаційні критерії до учасників. Процедура 

оприлюднення пропозицій. Процедура відміни торгів та визнання їх такими, що не 

відбулися. Оскарження процедур закупівлі у сфері публічних закупівель. 

 

Тема 5. Документація публічних закупівель та вимоги законодавства до її оформлення 

Форми документів, які використовуються під час проведення електронних торгів.  Порядок 

підготовки та затвердження документації електронних торгів, вимоги до складу, надання та 

оприлюднення документації конкурсних торгів, надання роз’яснень і внесення змін до неї. 

Типові помилки під час підготовки документації конкурсних торгів, необхідні заходи з 

мінімізації ризиків під час підготовки документації конкурсних торгів. Договір про 

закупівлю. Внесення змін до договору про закупівлю.  

 

Тема 6. Моніторинг, контроль, та відповідальність у сфері електронних закупівель 

Моніторинг публічних закупівель. Контроль у сфері електронних закупівель. Робота з 

аналітичними блоками ProZorro. Уповноважений орган, що здійснює регулювання та 

координацію у сфері закупівель, та його основні функції і права. Відповідальність за 

порушення законодавства у сфері закупівель. Випадки корупції з боку розпорядників 

державних коштів при здійсненні державних закупівель. Громадський контроль у сфері 

закупівель. 

 

Особливості та політики дисципліни 

Для опанування матеріалу курсу здобувачам пропонується реальна реєстрація на одному з 

авторизованих майданчиків ProZorro в якості спостерігача. Це дає можливість  в режимі 

реального часу спостерігати за будь яким електронним аукціоном, відстежувати електронні 

закупівлі конкретних організацій, оформляти підписку на певний вид закупівель,  працювати 

з блоком аналітики та моніторингу публічних закупівель, аналізувати куди направлено 

бюджетні кошти, що дозволяє опанувати практичні методи здійснення електронних 

закупівель та контролювати корупційні складові у сфері публічних закупівель. 

В результаті вивчення дисципліні студент отримує достатньо знань та вмінь щоб  

претендувати на вакантні посади «фахівець з публічних (державних) закупівель», «менеджер 

з закупівель», «фахівець з електронної системи закупівель ProZorro» і т. інше. 

Освоєння дисципліни передбачає відвідування лекцій і практичних занять, а також 

самостійну роботу. Самостійна робота включає в себе виконання додаткових практичних 

завдань на майданчиках та сайтах системи ProZorro, а також опанування додаткового 

навчального контенту на сайтах ProZorro,. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути 

виконані у встановлений термін.  

З метою набуття здобувачами вищої освіти практичних навичок з окремих питань публічних 

закупівель можуть бути залучені фахівці з електронних закупівель, підприємці галузі та/або 

науковці в форматі ділової зустрічі, бізнес-лекції, майстер-класу.  

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-баловою шкалою та шкалою 

ЄКТС відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання студентів.   

Поточний контроль (60 балів): 1) опрацювання лекційного матеріалу, наведеного на Порталі 

освітніх ресурсів та інформаційної підтримки освітнього процесу Інституту 

(https://edu.htei.kh.ua).  https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=77; 2) виконання практичних 

завдань з програми курсу; 3) поточне тестування на Порталі освітніх ресурсів та 

інформаційної підтримки освітнього процесу Інституту 

(https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=77).   

https://edu.htei.kh.ua/mod/book/view.php?id=1670&chapterid=12
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Підсумковий семестровий контроль (40 балів): письмовий екзамен. Структура 

екзаменаційного білету: завдання на оцінювання теоретичних знань (комп’ютерне 

тестування); завдання на оцінювання практичних навичок (розрахунково-аналітичне 

завдання); завдання на оцінювання професійних вмінь (ситуаційне завдання).  

Умовою допуску до підсумкового семестрового контролю є виконання програми навчальної 

дисципліни і отримання оцінки за виконання завдань поточного контролю не менше ніж 36 

балів. Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 

60.  
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